
 

 

31 січня 2018 року в Монастирищенському районному суді Черкаської 

області приймали гостей - учнів 9, 11 класів  Монастирищенської    школи   

№ 5 в рамках заходу «День відкритих  дверей». 

Ключовою метою заходу стало забезпечення прозорості та відкритості 

діяльності суду, обізнаності з судовою гілкою влади. 

Зустрічала гостей– керівник апарату суду  Юлія Миколаївна Жежер, 

яка розповіла про становлення Монастирищенського районного суду 

Черкаської області та судової системи загалом. Крім того, учнів ознайомили 

із правилами поведінки, після чого вони мали змогу ознайомитись із роботою 

суду зсередини.  

 

Учасники заходу відвідали канцелярію суду, де заступник керівника 

апарату суду Оксана Миколаївна Домачук пояснила учням як саме 

здійснюється прийом та реєстрація вхідної кореспонденції суду, а також 

ознайомила з архівом суду та надала учням справи та накази датовані 1944 

роком, які  зберігаються в архіві суду. 



 

 

По тому учасники піднялись до залу судового засідання, де спільно із 

суддею Монастирищенського районного суду Черкаської області Наталією 

Вікторівною Мазай, секретарем судового засідання Олександрою 

Анатоліївною Ясінською, прокурором Монастирищенського відділу 

Уманської місцевої прокуратури Олегом Ігоровичем Семерунем та  

адвокатом Вадимом Юрійовичем Підчасюком брали участь у судовому 

засіданні під назвою «Судочинство очима дітей» за сценарієм, який  був 



завчасно підготовлений для гостей. Так, гості суду спробували себе у ролі 

судді, секретаря судового засідання, прокурора, захисника та навіть, 

обвинуваченого у судовому процесі, який був максимально наближений до 

справжнього судового процесу.   

 

 



 

 

 
 



 

 



 
 

 



 

 
 

Дякуємо, гостям заходу О.І.Семеруню та В.Ю.Підчасюку, які 

погодилися допомогти дітям вжитися в роль прокурора та адвоката.  



 
 

На завершення зустрічі учасники та організатори заходу обмінялись 

спільними сподіваннями на подальші зустрічі.  

Ми піклуємося про молоде покоління, щиро прагнемо, щоб отриманий 

досвід в несправжньому судовому процесі відвадив їх від негативних 

вчинків.  

 

Прес-секретар - керівник апарату суду       Ю.М.Жежер 


